

# РИНАТ КАРИМОВ: «ГЛАВНОЕ – ВСЕГДА ПРИСЛУШИВАТЬСЯ К ПРОБЛЕМАМ СТУДЕНТОВ»

Думаю, не ошибусь, если скажу, что Рината Каримова в нашем университете помнят многие. Молодой человек не только успешно учился на филологическом факультете, активно участвовал в общественной жизни вуза, но и два года возглавлял его студенческий совет. О своей деятельности в студсовете Ринат согласился рассказать нашей газете:

– В студсовет я пришел в 2004 году. Сначала меня выбрали председателем студсовета филологического факультета, затем – студсовета университета. До меня его возглавлял Сергей Кухарев.

В нашем студсовете сложился сплоченный коллектив. Мы активно общались, вместе решали проблемные вопросы и искали выходы из сложившихся ситуаций. Со мной тогда работали Екатерина Князева (председатель студсовета ФБФК, сейчас – корреспондент БелТА), Юлия Галковская (председатель студсовета ФлФ, сейчас – заместитель декана по учебной работе ФлФ), Денис Шкирьянов (председатель студсовета ФФКиС, сейчас – заведующий кафедрой физической культуры ВГМУ).

Мы активно сотрудничали с администрацией университета, профкомом, ПО ОО «БРСМ». Регулярно проводили встречи, собрания, на которых решали бытовые вопросы. Нередко заседание студсовета целиком было посвящено решению различных вопросов, касающихся жизни в общежитии. Отмечу, что мы всегда старались помочь каждому студенту, реагировали на все жалобы. При необходимости я мог зайти к ректору Аркадию Владимировичу Русецкому и попросить его квалифицированного совета.

Пожалуй, самое яркое событие за время моей работы в студсовете – грандиозный концерт, посвященный 5-летию студенческого совета университета. По масштабу концерт можно было сравнить с закрытием фестиваля студенческого творчества «Хит-парад». В мероприятии приняли участие коллективы не только нашего вуза, но и медицинского и технологического университетов.

Самое большое преимущество, кото-



рое я получил от работы в студсовете, – это отсутствие боязни решать проблемы. Для меня и сейчас не составляет труда выступить перед любой аудиторией, будь то ученический класс или высшее руководство. И это благодаря опыту, который я приобрел за два года работы в студсовете.

На четвертом курсе я ушел с должности председателя, так как устроился на работу, но остался в комиссии студсовета филологического факультета. К сожалению, совмещать работу, учебу и активную общественную деятельность оказалось физически невозможно.

Сегодня я работаю в Витебском государственном профессиональном политехническом лицее, который в свое время окончил. Занимаюсь также организацией и проведением первого в Витебске интеллектуально-развлекательного мероприятия «Brain Breakers».

В связи с юбилеем студсовета хочу поздравить всех ребят, задействованных в нем, и пожелать им незабываемо провести университетские годы. Помните: главное – всегда прислушиваться к проблемам студентов, как можно быстрее решать их, ставить на первое место не собственные интересы, а интересы коллектива. Еще Борис Заходер когда-то сказал: «Не забывайте о своих особенностях! Позаботьтесь о своих способностях!» Я уверен: у вас все получится.

**Юлия ПРИЩЕПА,**  
студентка 3 курса ФлФ.